

There are no translations available.

Научно-исследовательская конференция о деятельности Партии исламского возрождения* и «Ихвон-уль-муслимин*» состоялась 1 августа с 18.00 до 21.00 в зале Египетского Совета по иностранным делам, расположенного в городе Каир, в квартале Маоди, на улице Курнейши Нил, в здании Бурджи 2. Мероприятие организовано под эгидой государственных научно-исследовательских институтов Арабской Республики Египет – Совета Египта по иностранным делам, Египетского форума по вопросам СМИ, Центра политического и информационного исследования «аль-Хивор» и Морской выставки.

Конференция прошла под названием «Египет и Таджикистан в борьбе против террористических организаций. Подробное изучение деятельности «Ихвон-уль-муслимин*» и террористическо-экстремистской организации Партия исламского возрождения*». В ходе конференции обсуждены вопросы истории террористических организаций «Ихвон-уль-муслимин*» и ПИВ*, сходства ситуаций двух стран, взаимосвязи и единства террористических организаций в их попытке дестабилизировать обстановку в Египте и Республике Таджикистан, их поддержки со стороны Исламской Республики Иран, борьбы и сотрудничества против терроризма в Египте и Таджикистане.

Также в ходе конференции продемонстрированы реальные фотографии террористических актов ПИВ*, в том числе их жестокие преступления в период гражданского противостояния, мятеж группы Ходжи Халима и убийство иностранных туристов в Дангаринском районе, а также документальный фильм «Невидимые корни» об экстремистской деятельности Исламской Республики Иран в Таджикистане.

В мероприятии приняли участие свыше 150 человек, в том числе отраслевые эксперты, преподаватели политических факультетов вузов Египта, политические обозреватели, журналисты, государственные чиновники, представители дипломатического корпуса зарубежных стран и государственных телевизионных каналов Египта.

Почётными гостями конференции были экс-Премьер-министр Арабской Республики

Египет Исом Шариф, экс-Министр социального развития страны Джуда Абдулхолик, представители Маджлиса Шура (Парламента), Министерств иностранных дел, имущества, учреждения Аль-Азхар и политических партий Египта, работники посольств Азербайджана, Казахстана, Алжира, служители христианской церкви и другие.

С целью оглашения конечных результатов конференции именитые египетские исследователи – экс-посол Египта в Таджикистане, ныне проживающий за пределами Египта, экс-помощник министра иностранных дел и директора Совета Египта по иностранным делам, профессор Иззат Саад, бывший Премьер-министр Арабский Республики Египет Исом Шариф выступили со следующими предложениями:

Активизировать деятельность всех государственных органов и учреждений в сфере борьбы против идеологии террористических организаций и их угроз.

Активизировать роль СМИ в борьбе против диверсионной агитации и пропаганды террористических организаций «Ихвон-уль-муслимин*» и ПИВ*.

Практиковать двусторонние визиты и встречи экспертов и исследователей Таджикистана и Египта с целью большего обмена знаниями и опытом в вопросах борьбы против экстремизма и терроризма.

Организовывать совместные мероприятия, такие, как конференции, семинары и круглые столы, для обсуждения различных аспектов экстремизма и терроризма и путей предотвращения их распространения.

Осуществлять взаимовыгодное сотрудничество между соответствующими органами Республики Таджикистан и Арабской Республики Египет в сфере борьбы против терроризма и внесения «Ихвон-уль-муслимин*» и ПИВ* в список террористических организаций в арабских странах, странах, населённых мусульманами, а также в арабских, исламских и международных организациях.

В течение текущего года организовать международную конференцию с привлечением

арабских стран и стран, населённых мусульманами, которые признали «Ихвон-уль-муслимин*» как террористическую и экстремистскую организацию (Саудовская Аравия, Египет, Объединённые Арабские Эмираты, Бахрейн, Кувейт, Алжир, Таджикистан, Казахстан, Узбекистан, Афганистан, Азербайджан, Россия и Китай).

Осуждать и предотвращать вмешательство Ирана во внутренние дела арабских стран и других зарубежных государств, в частности Таджикистана, его постоянную помощь террористическим организациям, таким, как «Ихвон-уль-муслимин*» и ПИВ*, потребовать у ИРИ уважения независимости и суверенитета стран.

Результаты конференции подготовлены в форме итоговых документов и для принятия решения организаторами мероприятия направлены в государственные органы Египта, в том числе в Министерства иностранных дел, внутренних дел, юстиции, Маджлиси Шуру (Парламент) и дипломатические корпуса, аккредитованные в стране.

В завершение мероприятия между политическими обозревателями, преподавателями и студентами вузов Каира и Айн-уш-Шамс был объявлен конкурс, согласно которому за подготовку и предоставление научно-исследовательских работ, посвящённых террористической деятельности «Ихвон-уль-муслимин*» и ПИВ*, Совет Египта по иностранным делам будет представлять к награде.

Работе конференции в средствах массовой информации Египта было посвящено огромное количество информации и статей, ход конференции был освещён телевизионными каналами Египта.

Следует отметить, что Партия исламского возрождения признана как террористическая организация авторитетными международными организациями, в том числе Шанхайской организацией сотрудничества (население стран-членов организации насчитывает более 3,5 млрд), Организацией Договора о коллективной безопасности, Антитеррористическим центром СНГ и другими.

Конференция на тему «Египет и Таджикистан в борьбе против террористических организаций. Подробное изучение деятельности «Ихвон-уль-муслимин*» и

террористическо-экстремистской организации «Партия исламского возрождения*», организованная по инициативе учёных, политиков, журналистов и других представителей слоёв интеллигенции Египта, является лучшим примером объединения против терроризма и экстремизма и солидарности с таджикским народом в деле раскрытия истинных вражеских лиц руководителей ПИВ* и их использования как орудия действия со стороны определённых стран.